
Модул за приготвяне на студена газирана вода
JIMMY S9

ВНИМАНИЕ: Модулът за приготвяне на студена газирана вода не може да се използва самостоятелно, а
само в комбинация с пречиствател за вода от серията JIMMY Matrix.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ #
ОБЩИ БЕЛЕЖКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

Уредът за приготвяне на студена газирана вода е предназначен само за употреба от лица над 12-годишна възраст.
Уредът не може да се използва от лица (включително деца) с намалени физически, сензорни или умствени
способности или без опит и знания, освен ако не са под наблюдение или не са получили инструкции относно
безопасната употреба на уреда и не разбират свързаните с него опасности.
Дръжте уреда далеч от деца.
Децата не трябва да играят с уреда.
Не поставяйте запалими и опасни предмети като свещи и запалки върху този уред.
Не поставяйте съдове, съдържащи вода, лекарства, храна или малки метални предмети върху уреда.
Не потапяйте уреда във вода.
Не разглобявайте, поправяйте и не модифицирайте уреда сами, за да избегнете причиняването на неизправности
или други опасности, включотелно пожар.
Уредът не трябва да пада, защото това може да доведе до наранявания и щети, затова бъдете внимателни. Ако
уредът е бил обърнат по време на транспортиране или пренасяне, препоръчително е да го поставите изправен и
да го оставите да престои поне 2 часа, преди да го включите.
Ако този уред издава необичаен шум или има теч на вода, моля, незабавно го изключете и се свържете с местния
дистрибутор на JIMMY или на support@jimmyglobal.com за поддръжка.
Ако в уреда попадне вода, моля, незабавно го изключете и се свържете с местния дистрибутор на JIMMY или на
support@jimmyglobal.com за поддръжка.
Не поставяйте разклонител или кабели върху уреда.
Моля, използвайте само с пречиствател за вода JIMMY. Други уреди може да не са съвместими или дори опасни.
Ако уредът не е бил използван повече от 72 часа, след рестартиране източете цялата вода вътре в машината,
изчакайте резервоарът за студена вода да се напълни и след това го изпразнете отново (повторете от 1 до 3 пъти).

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

ЗА ДА СЕ НАМАЛИ РИСКЪТ ОТ СЕРИОЗНИ ТРАВМИ ИЛИ ПОВРЕДИ НА УРЕДА ЗА ПРИГОТВЯНЕ НА ГАЗИРАНА ВОДА
ПО ВРЕМЕ НА ГАЗИРАНЕТО:

Използвайте уреда за газирана вода само в изправено положение, върху равна и стабилна повърхност.
Не поставяйте уреда за газирана вода върху гореща повърхност (напр. кухненска фурна/печка) и никога не го
използвайте в близост до открит източник на топлина или не го оставяйте на пряка слънчева светлина.
Газирайте само вода.
Не добавяйте ароматизатори във водата преди газирането. Други течности (освен вода) могат да замърсят и
запушат водните пътища, което може да доведе до прекомерно налягане и повреда на бутилката по време на
газирането.
Не използвайте уреда за газирана вода, ако тръбата за газиране е счупена или липсва.
Проверете дали бутилката за вода е правилно поставена преди газирането.
Не премествайте уреда за газирана вода и не изваждайте бутилката за вода по време на газирането.
Не газирайте празна бутилка за вода.

CO2 ЦИЛИНДЪР
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В комплекта на модула за газирана вода не е включен CO2 цилиндър. За закупуване или презареждане на
бутилка с CO2, моля, свържете се с местния дистрибутор на JIMMY или пишете на support@jimmyglobal.com.

Модулът за газирана вода е съвместим със стандартен CO2 цилиндър с резба.

За да намалите риска от изтичане на CO2, телесни наранявания и имуществени щети:

Не използвайте други цилиндри, освен тези на JIMMY или препоръчаните от JIMMY за модула за газирана вода.
Преди употреба проверете CO2 цилиндъра и клапата му за наличие на вдлъбнатини, пробиви или други повреди.
Ако има повреди, свържете се с местния дистрибутор на JIMMY или със support@jimmyglobal.com за помощ.
Не манипулирайте по никакъв начин CO2 цилиндъра, включително чрез пробиване, изгаряне или отстраняване на
клапата.
Не излагайте CO2 цилиндъра на температура над 50 °C. Пазете го от слънчева светлина. Съхранявайте го на
добре проветриво място.
Не изваждайте CO2 цилиндъра от модула за газирана вода, докато той газира.
В случай на изтичане на CO2 проветрете помещението и ако се почувствате зле, незабавно потърсете медицинска
помощ.

БУТИЛКА ЗА ВОДА

За да намалите риска от повреда на бутилката, която може да доведе до телесни наранявания и имуществени щети:

Не пълнете бутилката с вода с температура над 40 °C. Никога не я мийте или изплаквайте с гореща вода. Не я
мийте в съдомиялна машина.
Не поставяйте бутилката в близост до източници на топлина, като например кухненска фурна или котлони.
Не оставяйте бутилката в автомобил.
Не поставяйте бутилката за вода във фризера или на място с екстремно ниска температура под 1 °C.
Не използвайте бутилката за вода, ако е повредена, деформирана, променила формата си или износена.
Не използвайте бутилката за вода след изтичане на срока ѝ на годност.
Използвайте само бутилки за вода JIMMY, специално проектирани за работа с този уред за производство на
газирана вода.

ПРЕДУПРЕДИТЕЛНИ СИМВОЛИ НА БУТИЛКИТЕ ЗА ВОДА
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СГЛОБЯВАНЕ НА ПРОДУКТА #

ЗАБЕЛЕЖКА: Използвайте M9 Pro като пример за свързване на пречиствател за вода

НАИМЕНОВАНИЕ НА ЧАСТИТЕ
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СЪДЪРЖАНИЕ НА ПАКЕТА

Наименование на

частта

Основно тяло CO2 цилиндър Бутилка за вода Тава за оттичане Ръководство за

употреба

Кратко

ръководство

Количество 1 1 2 1 1 1

ЗАБЕЛЕЖКА: В комплекта на уреда за газирана вода не е включена СО2 цилиндър. За да закупите СО2
цилиндър, моля, свържете се с местния дистрибутор на JIMMY или пишете на support@jimmyglobal.com.

Уредът за газирана вода е съвместим със стандартни СО2 цилиндри с резба.

ПОЗИЦИЯ ЗА ИНСТАЛИРАНЕ НА УРЕД
Поставете уреда в изправено положение върху равна, стабилна и суха повърхност. Не излагайте уреда на пряка
слънчева светлина или топли пари. За да се осигури охлаждащ ефект, не поставяйте предмети на разстояние по-малко
от 10 см от задния изход за въздух и левия вход за въздух на уреда.
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КАК ДА СВЪРЖЕТЕ УРЕДА ЗА ГАЗИРАНА ВОДА КЪМ ПРЕЧИСТВАТЕЛЯ ЗА ВОДА

Извадете долния съединител на пречиствателя за вода и махнете силиконовата тапа. Вдигнете устройството за студена
газирана вода, изравнете горния съединител с долния, поставете устройството обратно на мястото му и накрая
прикрепете тавичката за оттичане към устройството за студена газирана вода.

ЗАБЕЛЕЖКА: Моля, съхранете добре извадената силиконова тапа за бъдеща употреба.
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ИНСТАЛИРАНЕ НА CO2 ЦИЛИНДЪРА

Премахнете пластмасовото уплътнение и капачката на CO2 цилиндъра. Завъртете капачката на CO2 цилиндъра по
часовниковата стрелка, за да я затегнете плътно. Изправете дръжката на цилиндъра, хванете я и бавно поставете CO2
цилиндъра в уреда за студена газирана вода; натиснете силно капачката на цилиндъра, докато цилиндърът достигне
дъното, след което върнете дръжката в хоризонтално положение.

ЗАБЕЛЕЖКА: Хванете дръжката в хоризонтално положение по време на газирането. Когато дръжката е във
вертикално положение, уредът не може да газира.

СВАЛЯНЕ НА CO2 ЦИЛИНДЪРА

Придърпайте бутилката с вода към себе си. Поставете дръжката във вертикално положение и я хванете, за да можете
да извадете цилиндъра. Завъртете капачката на цилиндъра обратно на часовниковата стрелка, за да извадите
бутилката с CO2.
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ЗАБЕЛЕЖКА: В комплекта на уреда за газирана вода не е включена СО2 цилиндър. За да закупите или
презаредите СО2 цилиндър, моля, свържете се с местния дистрибутор на JIMMY или пишете на
support@jimmyglobal.com.

ПРОМИВАНЕ ПРЕДИ ПЪРВАТА УПОТРЕБА

Когато използвате уреда за първи път, моля, първо го промийте. Поставете съд с обем над 3,5 литра под изхода за
подаване на студена вода. Натиснете и задръжте сензорния бутон за подаване на вода за около 5 секунди, докато не се
чуе звуков сигнал. Светлинният пръстен мига и уредът преминава в режим на промиване. След приключване на
промиването, пречиствателят на вода автоматично ще напълни с вода уреда за студена газирана вода. След 5 минути
натиснете и задръжте сензорния бутон за подаване на вода отново за около 5 секунди, за да извършите промиване.
След 3 промивания уредът може да се използва нормално.

РАБОТА С УРЕДА #
ВКЛЮЧВАНЕ НА УРЕДА
След като монтирате уреда за студена газирана вода към пречиствателя за вода, първо се уверете, че свързаният
пречиствател за вода работи нормално и че индикаторната лампа за филтриране на водата е изключена или показва „

“. След това натиснете бутона за включване/изключване на уреда за студена газирана вода и ще чуете звуков сигнал.
Светлинният пръстен и бутонът за подаване на вода ще светнат.
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ОПИСАНИЕ НА ИНДИКАТОРИТЕ НА ДИСПЛЕЯ

БУТОН ЗА ПОДАВАНЕ НА ВОДА

Натиснете бутона за подаване на студена вода. Натиснете го отново, за да спрете подаването на вода.

РЕЖИМ НА ЕКРАНА „СВЕТЛИНЕН ПРЪСТЕН“

В процес на охлаждане: Светлинният пръстен свети в режим на дишане, изгасва, ако не се извършва операция в
рамките на 1 минута.

Охлаждането приключи: Светлинният пръстен остава включен, изгасва, ако не се извършва операция в рамките на 1
минута.

Подаване на студена вода: Светлинният пръстен остава включен, изгасва, ако не се извършва операция в рамките на 1
минута.

Когато се натисне бутонът за подаване на студена вода, светлинният пръстен ще се включи и уредът може да се
използва нормално.

ПРОМИВАНЕ

Натиснете и задръжте сензорния бутон за подаване на вода в продължение на 5 секунди, докато не се чуе звуков
сигнал. Уредът преминава в режим на промиване. Водата се излива през отвора за изпразване докато резервоарът за
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студена вода не се изпразни. След като изпразването спре, резервоарът за студена вода автоматично ще се напълни
отново и ще започне охлаждането на водата.

ПОДАВАНЕ НА СТУДЕНА ВОДА
Натиснете сензорния бутон за подаване на вода, за да започнете подаване на студена вода, и натиснете бутона отново,
за да го спрете. Ако бутонът не пуска вода, моля, проверете състоянието на индикатора за пречистване на водата на
дисплея на пречиствателя.

 или Не може да се подава вода

 или Може да се подава вода

ГАЗИРАНЕ НА ВОДА

1.Напълнете бутилката с чиста вода до нивото между линиите MAX и MIN. Не добавяйте ароматизатори във водата
преди газирането. Други течности (освен вода) могат да замърсят и запушат вътрешните канали на уреда, което може да
доведе до прекомерно налягане и повреда на бутилката по време на газирането.

2.Завъртете бутилката с вода обратно на часовниковата стрелка в уреда, като се уверите, че бутилката е наклонена
напред по време на въртенето. Когато чуете ясно „щракване“, бутилката с вода е поставена на мястото си.

3.След поставянето, издърпайте бутилката с вода до вертикално положение.

4.За да направите газирана вода, натиснете лоста за газиране за не повече от 3 секунди. За по-голямо количество
мехурчета, газирайте два пъти. Спрете карбонизирането, когато чуете „шумящ“ звук от изпускане на въздуха.

5.Когато карбонизирането приключи, леко издърпайте бутилката с вода към себе си, докато достигне позиция, в която
може да изпуска въздух. След като вече не се чува звук от изпускане на въздуха, завъртете бутилката с вода обратно на
часовниковата стрелка и я извадете от уреда.

25/06/2026, 16:00 about:blank

about:blank 9/14



ЗАБЕЛЕЖКА: Преди да започнете газирането, моля, излейте водата от тавата за оттичане.

Преди да започнете газирането, моля, уверете се, че дръжката на бутилката е спусната.

Преди да започнете газирането, моля, уверете се, че бутилката за вода е напълнена с вода до нивото между
линиите MAX и MIN.

Не пълнете бутилката за вода с други течности, освен с чиста вода. Бутилката за вода не е устойчива на
високи температури. Не използвайте гореща вода над 40 ℃ или съдомиялна машина за почистване.

Преди да извадите бутилката за вода, уверете се, че първо е изтеглена напред за изпускане на въздуха.
След това можете да извадите бутилката за вода.

Не използвайте бутилката за вода, ако е повредена, деформирана, променила формата си или износена.

Моля, използвайте бутилката за вода, доставена с този уред, за газиране. Не използвайте друга бутилка за
вода за газиране. За закупуване на допълнителна бутилка за вода, моля, свържете се с местния
дистрибутор на JIMMY или support@ jimmyglobal.com.

СЪХРАНЕНИЕ НА УРЕДА #
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Ако уредът за студена газирана вода няма да се използва за дълго време, извадете бутилката с вода, изпразнете
резервоара за студена вода, почистете тавичката за оттичане и съхранявайте уреда и аксесоарите на добре проветриво
и сухо място, като избягвате пряка слънчева светлина.

Има два метода за източване на резервоара за студена вода:

Метод 1: Натиснете и задръжте сензорния бутон за подаване на вода в продължение на 5 секунди, докато не се чуе
звуков сигнал. Уредът преминава в режим на източване. В този момент индикаторът за подаване на вода мига и водата
изтича от отвора за подаване. След като резервоарът за студена вода се изпразни, той скоро ще се напълни отново с
вода. Моля, натиснете бутона за включване/изключване, за да изключите уреда за студена газирана вода веднага след
като източването спре. След това разкачете уреда за студена газирана вода и пречиствателя за вода.

Метод 2: Натиснете бутона за включване/изключване, за да изключите уреда за студена газирана вода, след което
извадете дренажната тапа в долната част на уреда. Водата ще изтече от долния изход. След като водата се източи,
поставете обратно дренажната тапа. След източването извадете и почистете тавичката за оттичане.

ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ #
Моля, проверете следните неща, преди да изпратите устройството в определените сервизни центрове.

Проблем Възможни причини Решения

Теч на вода от уред Уредът за студена газирана вода не е

правилно свързан с пречиствателя за вода и

не е напълно уплътнен

Следвайте инструкциите за сглобяване, за да

монтирате отново уреда за газирана вода към

пречиствателя за вода, като се уверите, че

горните части на двете устройства са

подравнени

След източването на резервоара за студена

вода съгласно метод 2, дренажната тапа не е

поставена обратно

Поставете обратно дренажната тапа на дъното

на уреда

Светлинният пръстен се изключва След като уредът за студена газирана вода не

е бил в употреба повече от 1 минута,

светлинният пръстен автоматично ще премине

в режим ECO

Натиснете бутона за подаване на вода, за да

светне отново.

Не може да подава студена вода Уредът не е включен Включете уреда
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Индикаторът за пречистване на водата на

филтъра за вода показва  или 

Добавяйте студена вода, докато индикаторът

за пречистване на водата на филтъра не

покаже  или  или не угасне

Студената вода не е студена Уредът се охлажда, но не е достигната най-

ниската температура на водата.

Изчакайте да приключи охлаждането, за да се

получи студена вода, а именно докато

светлинният пръстен спре да мига или

вентилаторът спре да работи

Дефект в охладителя За ремонт се свържете с местния дистрибутор

на JIMMY или пишете на

support@jimmyglobal.com

Уредът за студена газирана вода не е включен Включете машината за студена газирана вода

От уреда идва лоша миризма Срокът на годност на филтъра на

пречиствателя за вода е изтекъл

Сменете филтъра на пречиствателя за вода.

Уредът за студена газирана вода не е бил

използван от дълго време

Излейте водата от резервоара за студена

вода, следвайте инструкциите в ръководството

за употреба, за да промиете машината за

газирана вода, и след това я използвайте

Изтичане на CO2 CO2 цилиндърът не е поставен на мястото си Повдигнете дръжката на цилиндъра, поставете

обратно цилиндъра с CO2, натиснете го силно,

за да се прилепи до дъното, и след това

спуснете дръжката на цилиндъра

Бутилка за вода не е поставена на мястото си Завъртете бутилката за вода обратно на

часовниковата стрелка, докато не почувствате

ясно „щракване“, което показва, че е

закрепена.

Бутилка с вода е в наклонено положение по

време на газирането

Поставете бутилката във вертикално

положение

CO2 цилиндърът продължава да изпуска CO2 Дефект на клапата на CO2 цилиндъра (ниска

вероятност за възникване)

Свържете се с местния дистрибутор на JIMMY

или посетете support@jimmyglobal.com

Не се отделя CO2 Изпразнен СО2 цилиндър Свържете се с местния дистрибутор на JIMMY

или посетете support@jimmyglobal.com

цCO2 цилиндърът не е здраво закрепен към

капака на цилиндъра

Затегнете капачката на CO2 цилиндъра плътно

 Капачката на CO2 цилиндъра не е поставена

правилно

Повдигнете дръжката на цилиндъра, поставете

обратно цилиндъра с CO2, натиснете го силно,

за да се прилепи до дъното, и след това

спуснете дръжката на цилиндъра

Ако възникнат други неизправности, които изискват използването на професионални инструменти, с цел избягване на
опасност, машината трябва да бъде ремонтирана или подменена от производителя, или оторизиран сервизен център.
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СПЕЦИФИКАЦИИ НА ПРОДУКТА #
ТЕХНИЧЕСКИ СПЕЦИФИКАЦИИ

Модел S9

Наименование на продукта Уред за студена газирана вода

Захранване 220V-230V ～ 50-60Hz

Размери на машината (ШДВ) 198mm*310mm*402mm

Диапазон на температурата на входящата вода 5℃ – 35℃

Номинална мощност 100W

Капацитет на резервоара за студена вода 0.75L

Капацитет на бутилката за вода 0.5L（до МАКС линията）

ЕЛЕКТРИЧЕСКА СХЕМА НА УРЕДА

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОИЗВОДИТЕЛЯ #
Производител Kingclean Electric Co., Ltd

Адрес No.1 Xiangyang Road, Suzhou New District, Jiangsu Province 215009,

China

ИЗХВЪРЛЯНЕ #
Машината, аксесоарите и опаковката трябва да се сортират за рециклиране, щадящо околната среда.
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Не изхвърляйте машината при битовите отпадъци!

Може да се промени без предизвестие.
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